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Oppgave 1 Hvilke av fglgende utsagn er ikke en tautologi?

i) p— (p—9q)

(i) (~gA(p—q)— p
(iii) (-pA(p—q)) = ¢
( )

i) (-pA(pVa))—p

Oppgave 2
a) Hva er den oktale (dvs. med grunntall 8) fremstillingen av (12351)14?
b) Gitt rekurrensrelasjonen
an = 5ap—1 — 6an—2 ; n > 2, med initialbetingelsene ag = 1,a; = 0

Hva er ag?
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Oppgave 3

a) Finn Igsningen z til kongruensligningene

3 (mod9)
5 (modl0)
2 (modl11)

T
T
T
der 990 < z < 1980.

b) Finn 0 < = < 29 slik at 7117 = z (mod29)

Oppgave 4

a) Gi en begrunnelse for om grafene G1 og G5 i Figur 1 er isomorfe eller ikke.

a b 1 2
e 5
g f 7 6
d c 4 3
Gy G2
Figur 1

b) Avgjgr om grafen i Figur 2 har en Eulerkrets eller ikke, og gjgr det tilsvarende for Hamiltonkrets.
Begrunn svarene.
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Figur 2
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Oppgave 5
P4 hvor mange mater kan man ordne bokstavene i
MISSISSIPPI

i rekkefglge slik at de ikke har M til slutt?

Oppgave 6

a) Gitt den regulere grammatikken G = (V| T, S, P), der V = {a,b, A, S}, T = {a,b} og pro-
duksjonene P er gitt ved

S—bS, §S—aA, A—>bA, A—b

Finn et regulert uttrykk for spraket L(G) som G genererer, og konstruerer en ikke-deterministisk
endelig tilstandsautomat som gjenkjenner L(G).

b) Finn et regulaert uttrykk for spraket som den endelige tilstandsautomaten i Figur 3 gjenkjenner.
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Figur 3



